

Na naszej stronie internetowej poświęconej COVID-19 można znaleźć informacje o przetargach dotyczących zapotrzebowania na sprzęt medyczny.

Konferencja w sprawie przyszłości Europy jest dla Ciebie szansą na przedstawienie swoich pomysłów i kształtowanie przyszłości Europy. Zabierz głos!

## Usługi - 122942-2022

08/03/2022 S47

---

I. II. VI. VII.

Polska-Łódź: Usługi informatyczne: konsultacyjne, opracowywania oprogramowania, internetowe i wsparcia

2022/S 047-122942

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2022/S 015-034294)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Uniwersytet Medyczny w Łodzi

Adres pocztowy: Al. Kościuszki 4

Miejscowość: Łódź

Kod NUTS: PL711 Miasto Łódź

Kod pocztowy: 90-419

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Janusz Kokoszko

E-mail: janusz.kokoszko@umed.lodz.pl

Tel.: +42 2725940

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://umed.pl>

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej Centralny Szpital

Kliniczny Uniwersytetu Medycznego w Łodzi

Adres pocztowy: ul. Pomorska 251

Miejscowość: Łódź

Kod NUTS: PL711 Miasto Łódź

Kod pocztowy: 92-213

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Janusz Kokoszko

E-mail: janusz.kokoszko@umed.lodz.pl

Tel.: +42 2725940

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://umed.pl>

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej Uniwersytecki Szpital Kliniczny im. Wojskowej Akademii Medycznej Uniwersytetu Medycznego w Łodzi – Centralnym Szpitalem Weteranów  
Adres pocztowy: ul. Żeromskiego 113  
Miejscowość: Łódź  
Kod NUTS: PL711 Miasto Łódź  
Kod pocztowy: 90-549  
Państwo: Polska  
Osoba do kontaktów: Janusz Kokoszko  
E-mail: janusz.kokoszko@umed.lodz.pl  
Tel.: +42 2725940  
Adresy internetowe:  
Główny adres: <http://umed.pl>

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej Uniwersytecki Szpital Kliniczny nr 1 im. Norberta Barlickiego Uniwersytetu Medycznego w Łodzi  
Adres pocztowy: Stefana Kopcińskiego 22  
Miejscowość: Łódź  
Kod NUTS: PL711 Miasto Łódź  
Kod pocztowy: 90-153  
Państwo: Polska  
Osoba do kontaktów: Janusz Kokoszko  
E-mail: janusz.kokoszko@umed.lodz.pl  
Tel.: +42 2725940  
Adresy internetowe:  
Główny adres: <http://umed.pl>

**Sekcja II: Przedmiot**

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Zaprojektowanie, wdrożenie, świadczenie serwisu gwarancyjnego i nadzoru oraz wsparcia systemu wspomagającego Zarządzanie Badaniami Klinicznymi w ramach projektu „CWBK UMed  
Numer referencyjny: ZP/17/2022

II.1.2) Główny kod CPV

72000000 Usługi informatyczne: konsultacyjne, opracowywania oprogramowania, internetowe i wsparcia

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Usługi

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest: usługa zaprojektowania, wdrożenia, świadczenia serwisu gwarancyjnego i nadzoru oraz wsparcia systemu wspomagającego Zarządzanie Badaniami Klinicznymi w ramach projektu „Centrum Wsparcia Badań Klinicznych Uniwersytetu Medycznego w Łodzi – kompleksowego i systemowego wsparcia realizacji badań klinicznych w modelu usług wspólnych (SCWBK)”.  
Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia – parametry jakościowe stanowi załącznik nr 2 do SWZ.  
Wykonawca zobowiązany jest zrealizować zamówienie na zasadach i warunkach opisanych we wzorze umowy stanowiącym załącznik nr 4 do SWZ.

**Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

03/03/2022

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2022/S 015-034294

Sekcja VII: Zmiany

## VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

## VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 21/02/2022

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 17/03/2022

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.6

Część nr: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Oferta musi zachować ważność do:

Zamiast:

Data: 20/05/2022

Powinno być:

Data: 14/06/2022

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 21/02/2022

Czas lokalny: 10:05

Powinno być:

Data: 17/03/2022

Czas lokalny: 10:05

## VII.2) Inne dodatkowe informacje: